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ПРИВАТНЕ ПРАВО ЄС 

 

Тип Дисципліна професійної та практичної 

підготовки 

Код  ОК-26 

Семестр  8-й 

Загальна кількість 

кредитів/годин 

3/90 

Форма контролю Іспит 

Викладач  д.ю.н., професор, професор кафедри 

конституційного, міжнародного і 

кримінального права Деркач Е.М. 

Необхідні обов’язкові 

попередні та супутні навчальні 

дисципліни 

«Міжнародне приватне право», 

«Міжнародне право», «Конституційне та 

інституційне право ЄС» 

Місце у структурно-логічній 

схемі 

ОК-26 Приватне право ЄС викладається 

на четвертому році навчання 

Форми навчання лекції, практичні заняття, самостійна 

робота 

Критерії оцінювання VIIІ семестр: 

організаційно-навчальна робота в 

аудиторії – 40 балів 

самостійна робота – 10 балів 

модульний контроль – 10 балів 

підсумковий контроль (екзамен) – 40 

балів 

Мова викладання українська 

 

Зміст навчальної дисципліни 

 Поняття та особливості приватного права ЄС. Приватне та публічне 

право ЄС. Роль міжнародних організацій у процесі уніфікації міжнародного 

приватного права. Історія приватного права ЄС. Рецепція римського права як 

спільної основи сучасних систем правового регулювання приватноправових 

відносин. Канонічне право і формування основ доктрин приватного права. 

Поняття та форми зовнішнього прояву приватного права Європейського 

Союзу. Джерела правового регулювання приватноправових відносин в 

Європі. Кодифікація приватного права в Європі. Лісабонський договір і 

вплив змін та доповнень на систему джерел приватного права ЄС. Поняття та 

види принципів приватного права ЄС. Особливості принципів приватного 



права Європейського Союзу. Суть принципів приватного права ЄС. 

Імперативні принципи приватного права ЄС. Принцип субсидіарності в 

приватному праві ЄС. Принцип недискримінації у праві ЄС і приватне право 

ЄС. Поняття суб’єкта приватного права Європейського Союзу. Види 

суб’єктів приватного права ЄС. Корпоративне право ЄС. Поняття 

наднаціональної юридичної особи. Види наднаціональних юридичних осіб. 

Порядок створення та реєстрації наднаціональних societas Europea та 

європейського кооперативного товариства. Європейське об'єднання із 

загальною економічною метою: правовий статус, порядок створення і 

відповідальність учасників. Європейське акціонерне товариство: історія 

розробки проекту регламенту, способи і порядок створення, органи 

управління. Європейське кооперативне товариство: правовий статус, порядок 

створення, органи управління. Директиви про розкриття інформації і 

реорганізацію акціонерних товариств. Регулювання товариства однієї особи. 

Участь трудових колективів в управлінні компанією. Поняття європейського 

договірного права. Принципи європейського договірного права: правова 

природа та особливості їх дії та застосування. Перспективи приватної 

кодифікації в Європейському Союзі. Міжнародно-правові стандарти 

регулювання договірних відносин: Загальні положення про транспортну 

політику і транспортне право Європейского Союзу. Правове регулювання 

залізничних перевезень в Європейському Союзі. Загальні положення щодо 

соціальної політики та трудового права Европейського Союзу. Міжнародна 

підсудність цивільних і комерційних спорів. Проблема колізії юрисдикцій. 

Регламент ЄС про право, що застосовується до зобов'язань з договорів. 

Регламент ЄС про право, що застосовується до недоговірних зобов'язань. 

Проблеми застосованого права і міжнародної підсудності у відносинах з 

електронної торгівлі. 

 

Вивчення навчальної дисципліни передбачає формування та розвиток у 

здобувачів вищої освіти наступних компетентностей та результатів 

навчання, а саме: 

- інтегральні компетентності (ІК): 

1. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні 

проблеми у галузі професійної правничої діяльності, у сфері міжнародного 

публічного та приватного права, європейського та внутрішньодержавного 

права, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов із 

застосовуванням правових доктрин, принципів, внутрішньодержавних та 

міжнародно-правових інститутів. 

 

- спеціальні компетентності (СК): 

1. Здатність самостійно досліджувати актуальні проблеми 

міжнародного та європейського права, здійснювати аналіз, юридичну 



кваліфікацію явищ та фактів на основі міжнародно-правових принципів і 

норм (СК-3); 

2. Здатність характеризувати договірний та інституційний механізми 

правового регулювання європейської інтеграції; аналізувати практику 

органів євроінтеграційних об’єднань, рішення Суду ЄС (СК-5); 

3. Здатність до юридичного супроводу основних видів 

зовнішньоекономічних операцій і міжнародної економічної взаємодії (СК-

10); 

 

- результати навчання (РН): 

1. Визначати способи розв’язання міжнародно-правових і національно-

правових проблем, аналізувати правові концепції на предмет логічної 

послідовності та практичної адекватності (РН-2); 

2. Самостійно визначати ті обставини, у з’ясуванні яких потрібна 

допомога, і діяти відповідно до отриманих рекомендацій (РН-5); 

3. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами як усно, так і 

письмово, правильно вживаючи правничу термінологію (РН-6); 

4. Надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та 

інтересів у різних правових ситуаціях (РН-15). 

 

 


